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ATA DE REUNIÃO

ATA DA 3ª. REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2020 DO COLEGIADO DO PROGRAMA
DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOTECNOLOGIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO
CEARÁ – CAMPUS DE SOBRAL.

 

Às 18:00 horas do dia 09 de junho de 2020, por videoconferência utilizando a
plataforma “Google Meet”, deu-se início a 3ª Reunião Ordinária do ano corrente
do Colegiado do Programa de Pós-graduação em Biotecnologia (PPGB) da
Universidade Federal do Ceará, com a participação dos seus membros: Alex
Soares Marreiros Ferraz, Anderson Weiny Barbalho Silva, André Luis Coelho da
Silva, Ana Liza Paz Souza Batista, Carla Thiciane Vasconcelos de Melo, José
Roberto Viana Silva, Lissiana Magna Vasconcelos Aguiar, Luiz Vieira da Silva
Neto, o professor colaborador do PPGB, Victor Alves Carneiro, e a representante
estudantil, Lana Karine Araújo. Com a palavra, a Coordenadora do PPGB, Profa.
Carla Thiciane V. Melo agradeceu a presença de todos e iniciou a reunião
seguindo a programação, conforme convocação prévia. Pauta 1. Destinação de
verba da 1ª parcela do PROAP 2020. A professora Carla Thiciane iniciou a
pauta informando a todos que a Coordenadoria de Orçamento e
Finanças/PRPPG-UFC enviou um documento informando o valor de R$ 8.070,56
referente a 1ª parcela do Programa de Apoio à Pós-graduação - PROAP 2020, de
acordo com o Ofício Circular Nº 21/2020-GAB/PR/CAPES de 1º de junho de 2020.
De acordo com esse ofício, o valor da 1ª parcela será disponibilizada em junho e
refere-se a 50% do valor calculado segundo as regras utilizadas na definição da
concessão referente a 2019. O valor da 2ª parcela, ainda não definido, será
referente a 50% do valor calculado segundo as regras previstas no novo modelo
de concessão que será proposto pelo grupo de trabalho instituído com este
objetivo, de acordo com a Portaria nº 59, de 11 de maio de 2020, referenciada
no ofício. A Coordenadoria de Orçamento e Finanças solicita o preenchimento da
planilha do Plano de Trabalho Institucional referente ao planejamento de gasto
da verba da 1ª parcela pelo PPGB. Essa planilha foi previamente enviada pela
Coordenação aos membros do Colegiado para apreciação adequada para que,
dessa forma, o Colegiado pudesse discutir em grupo, nesta ocasião, quais
rubricas deveriam ser destinadas à verba da 1ª parcela do PROAP, a fim de
melhor atender às demandas do Programa. A professora Carla informou ainda
que a planilha deverá ser enviada para o setor de Orçamento e Finanças da
PRPPG até o dia 10/06/2020. Depois de contextualizar a pauta, a professora
Carla Thiciane falou que geralmente o PROAP tem sido destinado a auxiliar os
estudantes e professores a participarem de eventos científicos e, dessa forma,
vem contribuindo para a ampliação do conhecimento técnico-científico na área
de biotecnologia além de contribuir para a visibilidade do Programa nesses
eventos nacionais e internacionais. Para o ano de 2020, contudo, a verba deverá
ser destinada principalmente para outras rubricas, uma vez que os eventos
científicos pelo país estão suspensos. Em seguida, a professora informou que o
professor José Roberto havia enviado antes da reunião do Colegiado uma
sugestão de destino de parte da verba, que seria para a rubrica “Manutenção de
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equipamentos”, voltada especificamente para o aparelho Termociclador em
Tempo Real que apresentou defeito impedindo a continuidade das pesquisas
que envolvem PCR em tempo real. A palavra foi cedida ao prof. José Roberto
para complementação das informações. O professor José Roberto falou que o
aparelho foi adquirido há 7 anos e que, desde então, nunca passou por
manutenção. Recentemente, no mês de maio de 2020, apresentou defeito,
impedindo a sua operação. Informou ainda que o mesmo aparelho é utilizado
amplamente para as pesquisas de praticamente todas as áreas dentro das
linhas de pesquisa do Programa e que a sua utilização é de extrema importância
para a qualidade das pesquisas e que gera impacto nas publicações. Informou
que o valor do conserto do equipamento é caro, tendo em vista a exclusividade
e qualidade técnica do serviço. A cotação da empresa “ThermoFisher Scientific”
foi no valor de R$ 6.765,54. Aproveitando a fala do prof. José Roberto, o prof.
Victor Carneiro socializou com os demais membros do Colegiado a necessidade
de manutenção de alguns equipamentos do laboratório de Microbiologia que
estão inviabilizando as atividades laboratoriais. Informou que o equipamento de
fluxo laminar está quebrado há 3 anos e que o prof. Vicente Pinto também está
ciente e sempre batalhando pra conseguir uma verba e, assim, consertar o
equipamento. O conserto envolve a troca da placa e do filtro do equipamento
em um orçamento em torno de R$ 4.000,00 e o prof. Victor solicita que essa
demanda possa entrar como prioridade na outra parcela do PROAP, uma vez que
com a verba da 1ª parcela não daria para consertar os dois equipamentos, o
Termociclador e o Fluxo Laminar, mas gostaria de deixar registrado que as
pesquisas no laboratório, sem o fluxo laminar, estão saindo de forma
improvisada, sendo muito importante o conserto do equipamento. Em seguida,
a profa. Carla Thiciane abriu para discussão pelo Colegiado. O Colegiado
aprovou por unanimidade que parte da verba da 1ª parcela do PROAP 2020,
R$7.000,00 fosse destinada ao conserto do equipamento Termociclador em
Tempo real e decidiu manter o conserto do equipamento de Fluxo laminar em
lista de prioridade, mas para ser discutida em outra reunião de Colegiado,
quando soubermos o valor destinado ao PPGB na 2ª parcela do PROAP. O
restante do valor da 1ª parcela do PROAP (R$ 1.070,56) foi discutida e por
unanimidade o Colegiado decidiu que deve ser destinada para a compra de
materiais de uso comum a todos os laboratórios. Como o Colegiado ficou em
dúvida qual seria a rubrica adequada para este fim, ficou como deliberação que
a secretaria do PPGB perguntar ao setor de Orçamento e Finanças qual seria a
rubrica mais adequada para este fim. Nada mais a ser discutido, essa pauta foi
encerrada. Pauta 2. Cancelamento ad referendum da oferta do componente
curricular “Bases da Fisiopatologia dos Distúrbios Motores”. Este componente
curricular estava programado no calendário acadêmico 2020.1 para iniciar em
maio de 2020.1. Então, a Coordenação do PPGB entrou em contato com o
professor da disciplina, prof. José Ronaldo Vasconcelos da Graça, no intuito de
saber se o andamento deste componente poderia ser realizado remotamente. O
prof. José Ronaldo respondeu para a Coordenação que não iria ministrar esta
disciplina em 2020.1 e que a ministraria quando houvesse o retorno das
atividades presenciais alegando não ter experiência com mídias virtuais. Além
dessa justificativa do professor e da ciência de que o mesmo é médico e
trabalha na UTI do Hospital Regional Norte (HRN) e, portanto, não teria tempo
de realizar cursos de aperfeiçoamento neste momento de pandemia, a
Coordenação do PPGB prontamente solicitou à PRPPG a exclusão deste
Componente do semestre 2020.1, no intuito de diminuir os prejuízos aos alunos
matriculados ao final do semestre. Ao contextualizar a pauta, a professora Carla
Thiciane abriu para a aprovação ad referendum da exclusão do Componente
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Curricular. O Colegiado aprovou o cancelamento da oferta do componente
curricular “Bases da Fisiopatologia dos Distúrbios Motores” por unanimidade.
Pauta 3. Homologação da banca examinadora para defesa de qualificação
do projeto de Mestrado do aluno Ernando Igo Teixeira de Assis. A professora
Carla Thiciane colocou à apreciação do Colegiado o pedido de defesa de
qualificação do projeto de mestrado do referido aluno, tendo como título do
trabalho “Avaliação da capacidade da Cimifuga racemosa L. em reduzir os
efeitos adversos causados pela dexametasona e doxorrubicina em folículos
ovarianos de camundongos cultivados in vitro”, a ser realizada dia 06/07/2020,
às 14:00 horas, com a seguinte banca examinadora: Dr. Anderson Weiny
Barbalho Silva (Presidente e Orientador PPGB-UFC), Dr. José Roberto Viana Silva
(membro interno PPGB-UFC), Dra. Ana Liza Paz Souza Batista (membro interno
PPGB-UFC) e Dra. Alana Nogueira Godinho (membro externo ao PPGB). Por
unanimidade, a referida banca foi aprovada por este Colegiado. Encaminha-se a
decisão para a emissão de portaria e registro no SIGAA via secretaria do PPGB.
Pauta 4. Homologação da banca examinadora para defesa de qualificação
do projeto de Mestrado do aluno Francisco José Gomes. A professora Carla
Thiciane colocou à apreciação do Colegiado o pedido de defesa de qualificação
do projeto de mestrado do referido aluno, tendo como título do trabalho “Efeitos
do �-cariofileno na motilidade gastrintestinal em modelo de doença de
Parkinson induzida por 6-OHDA em ratos”, a ser realizada dia 22/07/2020, às
10:00 horas, com a seguinte banca examinadora: Dra. Lissiana Magna
Vasconcelos Aguiar (Presidente e Orientadora PPGB-UFC), Dr. José Ronaldo
Vasconcelos da Graça (Coorientador), Dr. Luiz Vieira da Silva Neto (membro
interno PPGB-UFC) e Dr. Francisco Walber F. da Silva (membro externo ao
PPGB). Por unanimidade, a referida banca foi aprovada por este Colegiado.
Encaminha-se a decisão para a emissão de portaria e registro no SIGAA via
secretaria do PPGB. Pauta 5. Homologação da banca examinadora para
defesa de qualificação do projeto de Mestrado da aluna Laryssa Gondim
Barrozo. A professora Carla Thiciane colocou à apreciação do Colegiado o
pedido de defesa de qualificação do projeto de mestrado da referida aluna,
tendo como título do trabalho “Influência da N-acetilcisteína (NAC) na
maturação in vitro e expressão gênica em oócitos bovinos”, a ser realizada dia
07/07/2020, às 09:00 horas, com a seguinte banca examinadora: Dr. José
Roberto Viana Silva (Presidente e Orientador PPGB-UFC), Dr. Anderson Weiny
Barbalho Silva (membro interno PPGB-UFC) e Dra. Gisvani Lopes de Vasconcelos
(membro externo ao PPGB). Por unanimidade, a referida banca foi aprovada por
este Colegiado. Encaminha-se a decisão para a emissão de portaria e registro
no SIGAA via secretaria do PPGB. Pauta 6. Homologação da banca
examinadora para defesa de qualificação do projeto de Mestrado da aluna
Lysrayane Kerullen David Barroso. A professora Carla Thiciane colocou à
apreciação do Colegiado o pedido de defesa de qualificação do projeto de
mestrado da referida aluna, tendo como título do trabalho “Estudo da atividade
antidepressiva do carvacrol em modelo de depressão induzida pela
corticosterona em camundongos”, a ser realizada dia 25/06/2020, às 17:30
horas, com a seguinte banca examinadora: Dra. Carla Thiciane Vasconcelos de
Melo (Presidente e Orientadora PPGB-UFC), Dra. Lissiana Magna Vasconcelos
Aguiar (membro interno PPGB-UFC) e Dra. Maria Isabel Linhares (membro
externo ao PPGB). Por unanimidade, a referida banca foi aprovada por este
Colegiado. Encaminha-se a decisão para a emissão de portaria e registro no
SIGAA via secretaria do PPGB. Pauta 7. Homologação da banca examinadora
para defesa de qualificação do projeto de Mestrado da aluna Maria Laína
Silva. A professora Carla Thiciane colocou à apreciação do Colegiado o pedido
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de defesa de qualificação do projeto de mestrado da referida aluna, tendo como
título do trabalho “Avaliação do potencial antibiofilme de k-aureina e seu
impacto sobre os fatores de virulência de isolados clínicos de Candida albicans”,
a ser realizada dia 18/06/2020, às 14:00 horas, com a seguinte banca
examinadora: Dr. Victor Alves Carneiro (Presidente e Orientador PPGB-UFC), Dr.
Anderson Weiny Barbalho Silva (membro interno PPGB-UFC) e Dr. Eduardo
Maffud Cilli (membro externo ao PPGB). Por unanimidade, a referida banca foi
aprovada por este Colegiado. Encaminha-se a decisão para a emissão de
portaria e registro no SIGAA via secretaria do PPGB. Pauta 8. Homologação da
banca examinadora para defesa de qualificação do projeto de Mestrado da
aluna Venância Antônia Nunes Azevedo. A professora Carla Thiciane colocou à
apreciação do Colegiado o pedido de defesa de qualificação do projeto de
mestrado da referida aluna, tendo como título do trabalho “Efeito da Aloe vera
na suplementação de meios de cultivo in vitro e na vitrificação de folículos
secundários bovinos”, a ser realizada dia 06/07/2020, às 08:30 horas, com a
seguinte banca examinadora: Dra. Ana Liza Paz Souza Batista (Presidente e
Orientadora PPGB-UFC), Dr. José Roberto Viana Silva (membro interno PPGB-
UFC), Dr. Anderson Weiny Barbalho Silva (membro interno PPGB-UFC) e Dra.
Márcia Viviane Alves Saraiva (membro externo ao PPGB). Por unanimidade, a
referida banca foi aprovada por este Colegiado. Encaminha-se a decisão para a
emissão de portaria e registro no SIGAA via secretaria do PPGB. Pauta 9.
Solicitação de Coorientação para o projeto de mestrado do aluno Francisco
José Gomes. A professora Carla Thiciane colocou para apreciação pelo
Colegiado a solicitação de Coorientação feita pela professora Lissiana Magna
Vasconcelos Aguiar para o projeto do aluno Francisco José Gomes cujo título é
“Efeitos do �-cariofileno na motilidade gastrintestinal em modelo de doença de
Parkinson induzida por 6-OHDA em ratos”. De acordo com a solicitação, a
coorientação será feita pelo professor Dr. José Ronaldo Vasconcelos da Graça. A
justificativa de coorientação é pertinente, pois parte do projeto está direcionada
para a área de expertise do referido professor e, assim, ele poderá contribuir
para uma melhor execução da parte experimental. Por unanimidade, a referida
coorientação foi aprovada por este Colegiado. Encaminha-se a decisão para a
registro no SIGAA via secretaria do PPGB. Pauta 10. Solicitação de
Coorientação para o projeto de mestrado da aluna Isabele da Silva Pereira.
A professora Carla Thiciane colocou para apreciação pelo Colegiado a solicitação
de Coorientação feita pelo professor Alex Soares Marreiros Ferraz para o projeto
da aluna Isabele da Silva Pereira cujo título é: “Potencial antioxidante do
alopurinol e seu uso como suplemento em exercícios resistidos”. De acordo com
a solicitação, a coorientação está sendo feita pela professora Dra. Juliana
Osório Alves desde o dia 06/03/2019. A coorientação se tem dado na
estruturação e realização dos protocolos referentes aos marcadores oxidativos e
da atividade das enzimas antioxidantes além das definições sobre as
metodologias de análise da expressão gênica. Por unanimidade, a referida
coorientação foi aprovada por este Colegiado. Encaminha-se a decisão para a
registro no SIGAA via secretaria do PPGB. Pauta 11. Solicitação de
Coorientação para o projeto de mestrado do aluno Jonathan Elias
Rodrigues Martins. A professora Carla Thiciane colocou para apreciação pelo
Colegiado a solicitação de Coorientação feita pelo professor Alex Soares
Marreiros Ferraz para o projeto do aluno Jonathan Elias Rodrigues Martins cujo
título é “Efeito Agudo do Treinamento Intervalado de Alta Intensidade (HIIT) no
Balanço Redox de Ratos Submetidos a uma Dieta Hiperlipídica”. De acordo com
a solicitação, a coorientação está sendo feita pela professora Dra. Valdevane
Rocha Araújo desde o dia 01/03/2019. A coorientação tem se dado na

Ata de Reunião PPGBIOTEC 1431831         SEI 23067.026205/2020-06 / pg. 4Ata 3ª Reunião Ord. 2020 do Colegiado PPGB 09/06/2020 (1466352)         SEI 23067.026205/2020-06 / pg. 4



estruturação e realização das análises histológicas e histoquímicas do referido
projeto e também para a consolidação dos trabalhos realizados em parceria
anteriormente. Por unanimidade, a referida coorientação foi aprovada por este
Colegiado. Encaminha-se a decisão para a registro no SIGAA via secretaria do
PPGB. Pauta 12. Padronização das assinaturas em documentos oficiais do
P P GB. Neste momento de impossibilidade de realização de atividades
presenciais, as atividades do PPGB estão todas sendo organizadas e realizadas
remotamente através de videoconferência, assumindo o compromisso de dar
continuidade aos processos e procedimentos sem prejuízos aos docentes e
discentes. Dessa forma, surgiu a demanda de padronização das assinaturas,
uma vez que, como exemplo, as atas de reunião de Colegiado, atas de defesa
de qualificação e atas de defesa de mestrado precisam de várias assinaturas no
mesmo documento. A PRPPG encaminhou o despacho DESPACHO Nº
43/2020/PRPPG/REITORIA-UFC de 19 de maio de 2020 informando a
necessidade de cadastramento de membros externos da UFC para assinatura de
documentos oficiais como atas de defesa de mestrado e teses de doutorado,
uma vez que não são aceitas assinaturas digitalizadas. Além disso, não seria
possível esperar a volta das atividades presenciais para coleta de assinaturas
de punho por membros de bancas examinadoras, uma vez que prejudicaria as
solicitações de expedição de diploma por parte dos discentes. Sendo assim, o
cadastro de membros externos à UFC no sistema SEI tem sido necessário
nesses casos. A professora Carla Thiciane contextualizou a pauta e abriu para
discussão se o Colegiado preferia estender a necessidade de cadastro de
membros externos à UFC também para assinatura de documentos internos,
como ata de reuniões do Colegiado e atas de qualificação de projetos de
dissertação, ou se preferia flexibilizar para que esses documentos possam ser
assinados com assinatura digitalizada. O Colegiado por unanimidade decidiu
que todos os documentos do PPGB, tanto os internos quanto os externos, que
necessitem de mais de uma assinatura no documento, como as atas de
qualificação de mestrado e atas de reunião de Colegiado, devam ser assinados
via SEI para que possamos nos resguardar quanto a autenticidade das
assinaturas e evitar quaisquer problemas futuros para o PPGB. Ainda neste
ponto de pauta, a professora Carla Thiciane solicitou que, nos casos de cadastro
no SEI de membros externos à UFC para as bancas examinadoras de
qualificação ou de mestrado, sejam mediadas pelos orientadores/alunos. A
Secretaria do PPGB ficará responsável de enviar e-mail com orientações para os
procedimentos de cadastro para os orientadores e alunos, e estes ficarão com a
responsabilidade de auxiliar o membro externo à UFC convidado para a
realização do cadastro. Caso haja dificuldades na execução do cadastro, a
secretaria do PPGB ficará a disposição para auxiliar no processo. O Colegiado
concordou por unanimidade a solicitação da professora Carla Thiciane
entendendo que, dessa forma, haverá uma maior fluidez no cadastro, já que
várias pessoas seriam responsáveis por fazê-lo e esta tarefa não ficaria
concentrada exclusivamente na secretaria do PPGB, que já tem muitas
demandas diárias. Sem mais nada a discutir, esta pauta foi encerrada. Pauta
13. Flexibilização do prazo de entrega do exame de proficiência para os
alunos PPGB. A professora Carla Thiciane informou aos membros do Colegiado
que, neste período de pandemia, as Casas de Cultura da UFC e o Núcleo de
Línguas da UVA não estão abertas para a realização das provas. Com relação às
Casas de Cultura da UFC, a Coordenação recebeu e-mail informando que apenas
os alunos que estão em situação de defesa é que poderão realizar as provas
remotamente com encaminhamento da Coordenação. Esse não é o caso dos
alunos do PPGB. Dessa forma, tendo em vista a impossibilidade de realização
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do teste por parte dos alunos PPGB, uma vez que não estão em situação de
defesa, o PPGB deverá flexibilizar a entrega do exame de proficiência. A profa.
Carla Thiciane abriu para a discussão pelo Colegiado se esse prazo deveria ser
estendido até o momento da solicitação de defesa ou apenas adiado
temporariamente até a abertura das Casas de Cultura ou do Núcleo de Línguas
da UVA. O Colegiado foi unânime em flexibilizar a entrega do exame de
proficiência até o momento da solicitação de defesa por parte do aluno. Essa
decisão foi tomada para não sobrecarregar os estudantes, tentando minimizar
os prejuízos, além da incerteza de uma data certa para a retomada de
atividades presenciais. Segue essa decisão para aviso e orientação aos
estudantes pela secretaria do PPGB. Informe 1. A profa. Carla Thiciane
informou aos membros do PPGB que o Coleta Capes 2019 havia sido enviado à
PRPPG que, por sua vez, já havia homologado e enviado à CAPES. Contudo, o
Coleta CAPES 2019 ainda não havia sido finalizado por completo, pois a CAPES
alterou os critérios de preenchimento de produtos técnico-tecnológicos (PTTs) e
livros na Plataforma Sucupira e esse preenchimento deverá ser complementado
até o prazo de 31 de julho de 2020. Informou ainda que essa complementação
deve ser feita também para os anos de 2017 e 2018, além do ano de 2019, e
que esse preenchimento é obrigatório, pois já vai valer para a avaliação do
quadriênio 2017-2020. Portanto, a Coordenação irá enviar diversos formulários
para que os professores, durante esse período, preencham. É um trabalho
intenso e que a Coordenação necessita de ajuda de todos os professores para o
preenchimento correto, já que as informações são muito específicas de cada
trabalho e só os professores têm acesso a elas. Em seguida, a professora cedeu
a palavra aos professores que prontamente se solidarizaram com a Coordenação
e se prontificaram a ajudar na realização deste trabalho. Após tais decisões e
deliberações e com a concordância de todos os seus presentes, às 19:46 horas
a Coordenadora do PPGB declarou encerrada a reunião, agradecendo a presença
e a contribuição de todos. Nada mais havendo a relatar e para constar lavrou-se
a presente ata que segue assinada por seus representantes.

 

Sobral, 09 de junho de 2020.
 

Delane Barbosa da Silveira
Secretária

 
Profa. Dra. Carla Thiciane Vasconcelos de Melo

Coordenadora e membro docente do Colegiado do PPGB
 

Prof. Dr. Alex Soares Marreiros Ferraz
Membro docente do Colegiado do PPGB

 
Prof. Dr. Anderson Weiny Barbalho Silva

Membro docente do Colegiado do PPGB
 

Prof. André Luís Coelho da SIlva
Membro docente do Colegiado do PPGB

 
Prof. Dra. Ana Liza Paz Souza Batista
Membro docente do Colegiado do PPGB

 
Prof. Dr. José Roberto Viana Silva

Membro docente do Colegiado do PPGB
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Profa. Dra. Lissiana Magna Vasconcelos Aguiar

Membro docente do Colegiado do PPGB
 

Prof. Dr. Luiz Vieira da Silva Neto
Membro docente do Colegiado do PPGB

 
Prof. Dr. Victor Alves Carneiro
Professor Colaborador do PPGB

 
Lana Karine Araújo

Representante discente no Colegiado do PPGB
 
 

Documento assinado eletronicamente por DELANE BARBOSA DA
SILVEIRA, Assistente em Administração, em 24/06/2020, às 17:32,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por CARLA THICIANE
VASCONCELOS DE MELO, Coordenador de Curso/Pós-Graduação, em
24/06/2020, às 18:19, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento
no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por ALEX SOARES MARREIROS
FERRAZ, Vice Coordenador, em 25/06/2020, às 09:41, conforme horário
oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de
8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por lana karine araujo, Usuário
Externo, em 25/06/2020, às 10:19, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Luiz Vieira da Silva Neto,
Usuário Externo, em 25/06/2020, às 14:54, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de
outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por LISSIANA MAGNA
VASCONCELOS AGUIAR, Professor do Magistério Superior, em
25/06/2020, às 16:16, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento
no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por ANDRE LUIS COELHO DA
SILVA, Coordenador de Pós-Graduação, em 25/06/2020, às 16:22,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Victor Alves Carneiro, Usuário
Externo, em 25/06/2020, às 16:48, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por ANDERSON WEINY BARBALHO
SILVA, Membro de Comissão, em 29/06/2020, às 08:14, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº
8.539, de 8 de outubro de 2015.
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Documento assinado eletronicamente por JOSE ROBERTO VIANA SILVA,
Professor do Magistério Superior, em 29/06/2020, às 12:45, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº
8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Ana Liza Paz Souza Batista,
Usuário Externo, em 30/06/2020, às 08:32, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de
outubro de 2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.ufc.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o
código verificador 1431831 e o código CRC 3C5AA3AC.

Referência: Processo nº 23067.026205/2020-06 SEI nº 1431831
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